

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение
«Дружбинская средняя школа»

Сочинение

Моя первая учительница

Автор: Костина Екатерина,

ученица 7 класса

Руководитель:

Лариса Владимировна Максимова,

учитель русского языка и литературы

Дружба, 2023

Моя первая учительница

Я хочу сказать огромное спасибо моей первой учительнице Харибиной Елене Борисовне. Так, как повезло нашему классу, везет не многим.

Елена Борисовна взяла нас, когда мы были во втором классе, и росла она вместе с нами, так как мы были у нее первыми. До этого был опыт работы в детском саду. «Был огромный страх не понравиться детям. В детском саду мы детей воспитываем, а тут нужно научить всем базовым знаниям: счету, письму, азбуке. Когда понимаешь, что от тебя зависит школьное будущее ребят, становится по-настоящему страшно», - вспоминает сейчас с улыбкой Елена Борисовна. До того, как прийти работать в школу, она частенько приходила к нам репетировать танцы, сценки и различные другие выступления. Подружились с Еленой Борисовной мы еще тогда. Она была с нами на одной волне, понимала нас, веселилась с нами. На уроках мы слушали ее с огромным интересом. Благодаря ей у нас был очень дружный класс. Мы участвовали во всех конкурсах, занимали призовые места. Я могу сказать, что Елена Борисовна рождена быть педагогом, хотя сама она быть учителем никогда не хотела.

С детства она мечтала стать следователем. Но однажды решила попробовать. Окончила 9 классов, и когда приехала поступать, выбрала дошкольное образование. Желание поступить в университет на юридический факультет не покидало ее, но уже после первой практики все эти мысли ушли. «Детки - это живой механизм. Когда я пришла работать в школу, каждого ребенка хотелось пропустить через себя, я действительно окунулась в работу с головой», - говорит моя первая учительница. Елена Борисовна считает, что у учителя не должно быть любимчиков, в классе должна быть семья. «Это можно сравнить с пятью пальцами на руке, если один убрать, будет сложно», - говорит учительница. И свои слова Елена Борисовна подтверждает действием. В нашем классе действительно была семья, в

которой Елена Борисовна была мамой, которая не только учила, но и воспитывала. Она могла как поругать, так и выслушать и пожалеть, дать дельный совет.

На нашем выпускном вечере из начальной школы плакали все: Елена Борисовна, родители, я и мои одноклассники. «Я испытывала чувство потери, как будто забрали моих родных детей, отняли часть меня», - вспоминает со слезами на глазах Елена Борисовна. Как сейчас помню, Елена Борисовна еще долгое время приходила к нам на уроки, сидела с нами после занятий.

«Сейчас уже есть опыт, уже не страшно, но каждый ребенок очень близок», - говорит наша первая учительница.

Мы до сих пор частенько ходим к Елене Борисовне поделиться самым сокровенным, да и просто поболтать. Каждый учитель хорош по своему, но таких, как Елена Борисовна, я не встречала никогда. Любовь и огромная благодарность к ней со мной навсегда.



